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Neděle – 17.9.- 24.neděle v mezidobí 

1. čtení - Sir 27,33-28,9 (řec. 27,30-28,7) 

Žl - Hospodin je milosrdný a milostivý. 

2. čtení – Řím 14,7-9 

Evangelium – Mt 18,21-35 
               Neříkám ti, abys odpustil nejvíc sedmkrát, ale 

třeba sedmasedmdesátkrát.                           

Mše svaté     
 18.9. 19.9. 20.9.      21.9. 22.9. 23.9. 24.9. 

Drahotuše    8:00      17:00     8:00 

      Milenov 
17:00 h 

 

Střítež n.L.  18:30 7:30 18:30  7:30  18:30 7:30   9:00 

Jindřichov     18:30         9:45 
 

Svátky v týdnu: 
• středa Památka sv. Ondřeje Kim Taegona, knězePavla Chong 

Hasanga a druhů,mučedníků 

• čtvrtek  Svátek sv. Matouše, apoštola a evangelisty 

• sobota  Památka sv. Pia z Pietrelciny, kněze 

 

Farnost oznamuje:  

• Dnes 17.9. v 15 h se bude konat Poutní slavnost k Povýšení sv. Kříže 

v kapli ve Velké.  
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Drahotuše Střítež n.L. Jindřichov 

Infolist farností 
 



Zprávy z děkanátu: 
Prohlášení ČBK k aktuálnímu dění ohledně manželství a rodiny  

S ohledem na aktuální veřejnou diskusi ohledně některých aspektů manželství a 

rodiny chceme připomenout, že k Úmluvě Rady Evropy o prevenci a potírání násilí 

vůči ženám a domácího násilí, která bývá stručně nazývána Istanbulská úmluva, 

jsme 13. května 2018 vydali pastýřský list, a pak svůj názor podrobně odůvodnili v 

textu podepsaném zástupci různých křesťanských církví.  

Náš názor se v tomto nemění. Máme za to, že úmluva je dokumentem, který není 

pro země jako Česká republika potřebný ani přínosný. Naopak. Degraduje vztah 

mezi mužem a ženou na antagonistické měření sil a programově relativizuje 

hodnoty evropské kultury a jejich předávání dalším generacím. Vnímáme, že slouží 

plíživému pronikání ideologie genderu, kterou papež František opakovaně nazývá 

„jednou z nejnebezpečnějších ideologických kolonizací“, do společnosti.  

S obavami též sledujeme snahy legalizovat vztah osob stejného pohlaví jako 

„manželství“ a děkujeme zákonodárcům, kteří takovou úpravu odmítají. 

Manželství je založeno na věrném spojení muže a ženy, které je otevřeno přijetí 

dětí, a jako takové se těší podpoře státu. Harmonická rodina tvořená otcem a 

matkou je nejlepším prostředím pro výchovu dětí.  

Kde bere naše společnost odvahu upřít budoucím dětem právo na to mít a znát svou 

matku a otce? Nejedná se o nový druh násilí páchaného na dětech? Souzníme s 

papežem Františkem, že oslabování rodiny, která je založena na nerozlučném 

spojení muže a ženy, a její právní dekonstrukce společnosti neprospívá a překáží 

lidem v jejich rozvoji. Neexistuje žádný důvod, který by umožnil stanovit 

podobnost či analogie, a to ani vzdálené, mezi homosexuálními svazky a Božím 

záměrem s manželstvím a rodinou.   

Biskupové Čech, Moravy a Slezska   Velehrad, 5. července 2023  

Vedoucí hranického farního tábora zvou všechny děti od 1. do 9. třídy na podzimní 

víkendovku - zážitkový víkend zaměřený na odstřihnutí se z rozběhlého školního 

roku aktivní formou odpočinku, navázání a utužení kamarádských vztahů a získání 

hromady zážitků skrze spoustu her venku i uvnitř. Koná se od 13. do 15. října na 

faře ve Velkém Újezdě. Cena je 1000 Kč/dítě. Přihlašovat se můžete do 29. září. 

Přihlášky k dispozici v zadní části hranického kostela, případně na e-

mailu: farnitaborhranice@gmail.com, kde nás také můžete kontaktovat pro více 

informací. 
 

Co se děje v diecézi:  

• V neděli 24.9. v 17 hodin Vás zveme na Varhanní koncert v kostele sv. 

Jakuba v Lipníku n/B. Účinkují Irena Franková, Marie Pluhařová, Martin Látal. V 

programu zazní skladby autorů Mendelssohna-Bartholdyho, J.P. Sweelincka, , G. 

Muffata, J. Pachelbela, , J.S. Bacha, J.F.N. Seegera, N. Rawsthorna. Vstupné 

150Kč. 
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